TRUONG THPT KIM LIEN PE CUONG ON TAP HOC KY II

TO TOAN TIN MON TOAN KHOI 12
Nam hoc 2019 - 2020
PE SO 1
Ho, tén hoc sinh: ..........cccoiiiiiiiiiiiiiiiinn.. Lop: ............
Céau 1. Tim nguyén ham cta ham sé f(x) = ;2
(sin x+cos x)
1 V.3 1 T
A. jf(x)dx = —Etan(x+zj+c. B. jf(x)dx :Etan(x—zj+ C.
1 V4 1 T
C. jf(x)dx = —Etan(x—z)+c. D. jf(x)dx = Etan[x+zj+ C.
Cau 2. Cho F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s £ (x) = jx—+21 va F(-2)=1In81. Tinh F(2).
X" +x+
A. F(2)=In9. B. F(2)=2In7-In9.  C. F(2)=2In7-1n9.  D. F(2)=2(In7+In3).
Céu 3. Tim hing s6 a dé ham s6 fx)= ! c6 mot nguyén ham 13 F(x)=aln(/x +1)+5.
x+/x
A. a=2. B. a=3. C.a=1. D.a:%.
Cau 4. Tim nguyén ham ctia ham sd f(x) = ¢ >“**.sin x.
A. j F(x)dx=2e7 1 C. B. j F(x)dx=—2e7 4+ C.
_ 1 —2cosx _ 1 —2cosx
C. J.f(x)dx—ae +C. D. jf(x)dx_—ae +C.

4
Cau 5. Cho f(x) 1 ham s c6 dao ham trén [1; 4] biét [ £(x)dx=20 va f(4)=16; f(1)=7. Tinh
1

4
I= jxf '(xX)dx .
1
A.1=37 B.1=47. C.1=57. D.I1=67.

2
Cau 6. ChoJ = j 2x\x? —1dx va u=x>—1. Ménh dé ndo duéi day sai.
1

3 2
A 1= [Vudu, B. /=221 C. 1= [ Judu. D.1=23
0 1

4 5 5
Cau7.Biét [ f(x)dx=5; [f(0)dr=7. Tinh I= j f(z)dz.
0 0 4

A l=2 B./=-2 C.I1=6 D.I=4

5
Cau 8. Cho Iln(xz—x)dx=a1n5+bln2+c voia, b, ¢ 1a cc sb nguyén. Tinh S = a + 2b — c.
2

A. §$=23. B. S =20. C S=17. D.S=11.



1
Cau 9. Cho tich phan /= [ x(1-x)*dx. Ménh @& nao dusi day diing?
0

0 1 0 0
A. 1 =—.[t5(1—t)dl. B. I =It5(l—t)dt. C.1I :—I(t6 —1)dr. D. I :—.[(l6 —17)dt..
-1 0 -1

1

, 1
Cau 10. Tim nguyén ham ciia ham s6 f(x) =3vx ——.
X

A.jf(x)dx=2\/5+l+c. B. jf(x)dx=§\/5—l+c.
X 2 X

C. jf(x)dx=3\/x7+l+c. D. jf(x)dx=3\/?—l+c.
X X

A oA e o N £ i 875
Cau 11. Tim tat cd cdc gid tri nguyén am cia tham so m sao cho .[(x3 —6x)dx = y.e

1
A. m=—4 B.m=-5 C.m=-6 D. m=-3
Cau 12. Tinh dién tich hinh phang giéi han boi hai dwong thangx=0,x=4va d0 thi hai ham s6

y=(),y=\/;.

A. E B. 2 C.2. D. 2
3 3 3

A N 2 2. i oz \ T X . ,
Cau 13. Ky hi¢u (H) l1a hinh phang gidi han boi cac duong y=tanx;y=0;x=0,x= e Tinh thé tich V cua

khdi tron xoay thu duge khi quay hinh (H) xung quanh truc hoanh.

Av2ZED B.v -1 c.v=2¢1) p.y =28
4 2
P br
Cau 14. Cho jsinzxdx=a+7(a,be N).Tinh S=a+b
0
A. S =3. B. §=1. - C.§S=1 D. §=0.
Cau 15. Tinh dién tich hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham s§ y = x* + 1 va dudng thing y = x + 3.
A2 B 2. c. D. L.
2 3 3 2

Cau 16. Tinh thé tich khoi tron xoay do hinh phang gi¢i han bdi cic duong y=—,y=0,x=1 va
X
x=a(a>1) quay xung quanh truc Ox.

N Y (R (0

Cau 17. Cho s6 phiic z=5-7i. Xéc dinh phéan thyc va phan 4o clia s6 phtic z

A. Phan thuc bang 5 va phan 4o bang —7i. B. Phan thyuc bang 5 va phan 4o bang 7.
C. Phan thyc bang 5 va phan 4o bang 7. D. Phan thuc bang 5 va phan 4o bang 7i.
Cau 18. Tim cdc s6 thuc x va y thoa min didu kién (2x+1)+(3y—2)i=(x+2)+(y+4)i.

x=1 x=-1 x=-1 x=1
A. B. C. D.
y=-3. y=3. y=-3. y=3.
Cau 19. Trén mit phang toa do, cdc diém A, B,C theo thi tu biéu dién cdc s phac 2+3i,3+i,1+2i.

Trong tim G cla tam gidc ABC biéu dién sd phuc z. Tim z.
A. z=1+1. B. z=2+2i C. z=2-2i. D. z=1-i



Céu 20. Cho i 1 don vi 40, n1a sb nguyén duong. Ménh d& nao sau day ding?
A.i"+i™ =0. B. i"+i"? =0. C.i"—i"*=0. D. i"=i""=0.
Cau 21. Trong cac két luan sau, két luan nao sai ?

A.Véi moi s6 phtic z, phan thuc cua z khéng 16n hon médun cua z.

B. Vi moi s6 phirc z, phan 4o ctia z khong 16n hon mddun cia z.

C.Véi moi sb phuc z, médun cia z va médun 7 ludn bé“mg nhau.

D.Véi moi s6 phtic z, z ludn khéc s6 phirc lién hop cua z.

CAu 22. Cho hai s6 phirc z=a+2i(ae R)va z'=5-i. Tim diéu kién ciia a dé z.z'1a mot s6 thyc.

[\

A.a;t—%. B.a=——. C.a=10. D. a #10.

(91

Cau 23. Biét rang nghich dao cta sb phitc z bang s phuc lién hop cua nd, trong cdc két luén sau,
két luan nao ding ?

A.ze R. B. |z|=1. C. 7 1a mot s6 thuan do.  D. |z|=—1.
Cau 24. Cho hai sb phirc z=a+bi(a,beR)va z'=a+b'i (a'\b'eR; 7'#0). Khing dinh nao
ding?

z  (a+bi)(a'-b") z  (a+bi)(a—bi)
A —= —— : B. == 2, 2

z a +b z' a”+b'

z (a+bi)(a'+b'i) z (a+bi)(a'—b’i)
C.—-= > 3 . D. —= 2 2 :

ZV al +‘bY Zl al +b’
Cau 25. Ménh dé nao dudi day sai ?
A.Vze C, z+z lubn 1a s6 thye. B. Vze C, < ludn la s thyc.

b4

C. Vze C, z—z ludn l1a sé thuan ao. D. Vze C, z.z ludn la sé thyc khong am.

Cau 26. Cho sb phic z=a+bi(a,be R). Tim phan ao clia s6 phiic z°.
A.a’-b°. B. a® +b°. C. 2ab. D. 2ab.
Cau 27. Tim nghiém phtc z cua phuong trinh 27 -3z =-1-10i.

A. z=1+2i. B. z=1-2i. C. z=—-1-2i. D. z=-1+2i.

Cau 28. Tim tap hop T gdm tat ca cic sd phirc z thoa méin dong thoi hai diéu kién |z| =2 va 2> lasé

thuén 4o.
A. T={-1-i;1-i;—1+i;1+i}. B, T={1-i;1+i}. C. T={-1+i}. D. T ={-1-i}.
Céu 29. Trén mit phang toa do Oxy , hdy tim tap hop diém biéu dién sb phirc z thoa man ;l =1.
Z+i
A. Truc hoanh. B. Truc tung. C. Puong thing y = x. D. Pudng thing y = —x.

Céu 30. Cho hai s6 phiic z=3+2iva z' =a:+(c12 —ll)i . Tim tat ca cdc gid tri thuc cia a dé z+z' 12 mot
) thuc.

A.a=-3. B.a=3. C.a=3 hoic a=-3. D. a=+/13 hoic a=—/13.
Cau 31. Ki hiéu n 12 sb cdc gid tri ctia tham s6 thuc a sao cho phuong trinh z> +az +3=0 (véi an 1a ), ¢6

hai nghiém phtrc z,,z, théa man z°+z,° ==5.Tim n.

A. n=0. B. n=1. C.n=2. D. n=3.



Cau 32. Cho a,b,ce R, a #0, b* —4ac <0. Tim s6 nghiém phirc ciia phuong trinh az? +bz+c =0, (vdi an
1a ).

A3. B.2. C.1. D. 0.

Cau 33. Biét rang nghich dao cua s6 phitc z bang sd phiic lién hop cia né, trong cic két luan sau, két luan
nao la ding?

A.zeR.. B. |z|=1. C. z1amot s6 thudn 4o. D. |¢|=-1.

Céau 34. Trong khong gian vdi hé toa d Oxyz, biét M =2; 17‘ =1va gbc giita hai véct u va v bang 277[

Tim k dévéct p=ku+v vudng géc véivéct g=u—v. o

A.k:% o B.k:%. o C. k=2 D. k =5.

Cau 35. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho mat phang (P):—-5x+y—3=0. Véct nao dudi day la
mot véc t phép tuyén cua (P)? o

A. n, =(-b;1;-3). B. n,=(5;-10). C. n, =(=50;1). D. n, =(5;1;0).

Céau 36. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, tim ban kinh R ctia mat cau tam I(—1;2;—3)tiép xiic véi

mat phéng toa dd (Oyz).

A.R=1. B. R=2. C. R=3. D. R=4/13.

Céau 37. Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz, cho mit cau (S) c6 dudng kinh AB v6i A(—1;-2;0) va
B(5;0;2). Viét phuong trinh mat ph.’fmg (P) tiép xdc v6i mit cau (S) tai diém B.

A.(P):3x—y+z+17=0. B.(P):6x—-2y+z=0. C.(P):3x+y+z+5=0. D. (P):3x+y+z-17=0.

Céau 38. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (@): y+2z =0 va duong thang

x=2—t
d:{y=4+2t. Tim toa d6 giao diém M clia mat phang () va duong thang d.
z=1
A. M (5;-2;1). B. M (5;2;1). C. M(1;6;1). D. M (0;-2;1).

Cau 39. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho bon diém A(1;0;0), B(0;1;0), C(0;0;1) va D(-2;1;-1).
Viét phuong trinh mit cau c6 tim A va tiép xic voi mat phang (BCD).

A (S):(x=1)+y* +7" =4 B. (S):(x=1D*+y*+z*=3.
C. (S):(x=D*+y*+z*=1. D. (S):x2+y2+(z—1)2=%

A A s A . 2 x—1_y+l_z o 5 ot
Cau 40. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d :T = =5 = = Véct nao dudi day
la mot véc t chi phuong cua d. o
A. u, = (2;3572). B. u, =(1;-1;0). C. u, = (-2:3;2). D. u, =(2;3;0).

Céu 41. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):2x—3y+z+3=0. Goi M, N lan luot 1a
giao diém ctia mat phang (P) véi cdc truc Ox, Oz. Tinh dién tich tam gidac OMN.
A2 B.2. c.2. D.2.

4 2 2 4
Céau 42. Cho phuong trinh ¢6 chita tham s6 m: x* + y> + 2 —2mx—4y +2z+m* +3m = 0. Tim tat ca cic gia
tri thyc cta tham s6 m dé phuong trinh d6 1a phwong trinh ciia mot mét cau?

A. Vme R. B.m>§. C.m;té. D.m<§.
3 3 3



Céau 43. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, viét phuong trinh mit phiang (¢) chira truc Oz va di qua
diém Q(2;-3;1).
A. (@):x—2z=0. B. (@): y+3z=0. C. (@):3x+2y=0. D. (a):2x+y+1=0.
Cau 44. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, tim toa d6 hinh chiéu B'cia diém B(5;3;-2) trén dudng
théng d :_x—l :_y—3 =%

2 -1 1
A. B'(1;3;0). B. B'(5;1;2). C. B'(3;2;1). D. B'(9;1,0).
Cau 45. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho hai mit phang (P):2x+by+4z-3=0 va
(Q):ax+3y—-2z+1=0, (a,be R).VGi gid tr1 nao cua a va b thi hai mat phéng (P) va (Q) song song voi
nhau.
A. a=1b=-6. B.a=-1;b=-6. C. a=—%;b=9. D.a=-1;b=6.
Cau 46. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz, cho mat ph:fmg (P):3x—2y—z+5=0 vaduong théng

A -l =2 7 =Z _3. Goi (Q)la mat phang chira A va song song véi (P). Tinh khoang cich giita hai mit

2 1
phang (P) va (Q).

9 9 3 3
A —. B. —. C. —. D. —.

V14 14 14 J14

Cau 47. Trong khong gian vdi hé toa 46 Oxyz, cho dudng thang d :g = y_—;l = ZT_4 Hoi dudng thang d
song song vGi mit phang nao trong cic mit phang c¢6 phuong trinh dudi day?
A. (@):ix+y=2z+2=0. B. (B):x+y-2z+9=0.
C. ():5x-3y+z-2=0. D. (0):5x—-3y+z-9=0.

Cau 48. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):2x—2y—z+m=0 va mit cau
(S):x*+y*+z°+4x-6y=0. Tim tat ca cdc gid tri ciia tham s6 thuc m dé mat phéng (P) cit mat cau (S)
theo giao tuyén 1a mot dudng tron c6 ban kinh bang 3.

A. me{4;16}. B. me {1;4}. C. me{3;6}. D. me {1;3}.

Cau 49. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho hai duong thang d

2 -1

1:xl—l_y+1: 2 4

X2y %3 Viét phuong trinh duong thang A di qua diém A(1;0;2) cat d, va vudng goc voi d,.

Y
8]
I
I
I

1 2

Aa STy =2 B. A X3 _y-3_zH2
- 3 4 2 3 —4

C.A.x_szy_6zz_2' D.A:X__IZX:Z—_Q,'
-2 -3 4 2 3 -4

Cau 50. Trong khong gian v6i h¢ toa do Oxyz, cho hai diém M (3;1;1), N(4;3;4) va duong théng
x=7 y-3 z-9

A " 5 . Goi I(a;b;c) 1a diém thudc duong thang A sao cho chu vi tam gidgc IMN nho nhat.
Tinh T=a+b+c.
A.TZ?. B. T =29. C. T=19. D.TZ?.



TRUONG THPT KIM LIEN PE CUONG ON TAP HOC KY II

TO TOAN TIN MON TOAN KHOI 12
Nam hoc 2019 - 2020
PE SO 2
Ho, tén hoc sinh: ..........cccooiiiiiiiiiiiiiiiiin.. Lop: ............

Cau 1. Tim s6 phitc z théa man z+2z=2—4i.

2 2 2 2
A. z==-4i. B. z==+4i. C.z=—=—-4i. D. z=—=+4i.
Z 3 1 Z 3 1 Z 3 l Z 3 l
Cau 2. Trong khong gian voi h¢ toa d0 Oxyz, cho hai diem M (3;0;0), N(2;2;2). Mat phang (P) thay doi
qua M, N cit céc truc Oy, Oz lan lugt tai B(0;b;0),C(0;0;c¢), (b #0,c # 0). Hé thic nao dudi day 1a ding?
1 1 1

A. bc=b+ec. B. —+—=—. C. bc=3(b+c). D. b+c=6.
b ¢ 6

Cau 3. Cira 16n ciia mot trung tim giai tri ¢6 dang hinh Parabol (nhu hinh v&). Nguoi ta du dinh 1p cira
bang kinh cuong luc 121y véi don gid 800.000ddng /m”. Tinh chi phi dé lap ctra.

A\ 4
N 6m -

A. 33.600.000 dong. B. 7.200.000 dong. C. 9.600.000 dong. D. 19.200.000 dong.

Céu 4. Cho ham s6 f(x) xdc dinh trén (e;400) thoaman f'(x)=

L 3 £(e))=0. Timh f(e*).
X

A. f(eH=2. B. f(e')=-In2. C. f(e')=3In2. D. f(e*)=In2.
Cau 5. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , phuong trinh nao sau day 12 phuong trinh ctia mat cau?
A X +y +722+2x—4y+10=0. B. X’ +2y"+7°+2x-2y—-27-2=0.

C.x*—y' +7°+2x-2y-27-2=0. D. X’ +y*+7°+2x-2y—-27-2=0.

Cau 6. Cho

O 0 | N

T b . s A N b . ., .
cos’ 2xdx =—+=, véi a,b,c 1a s6 nguyén duong, — t6i gian. Tinh P=a+b+c.
a c c

A. P=15. B. P=23. C. P=24. D. P =25.
Cau 7. Haim sé f(x)nao dudi day thoa mﬁnjf(x)dx =Inlx+31+C?

b
x+3

A. f(x)= B. f(x)=In(In(x+ 3)).

C. f(x)=(x+3)In(x+3)—x. D. f(x)=L.
x+2



Cau 8. Goi 7,7,,2;,7, la cdc nghiém phuac cia phuong trinh (z°+2)°+4(z° +7)—12=0.Tinh

S=lz P +lz, P+lz, F+lz, P

A. S=17. B. §=18. C. §=15. D. S =16.
Cau 9. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho vat thé ndm giita hai mat phang x=0 va x = 3. Biét
rang thiét dién cua vat thé cat boi mat phang vudng géc véi truc Ox tai diém c6 hoanh d6 x(0<x<3) Ia

mdt hinh vudng canh 12 /9 — x*. Tinh thé tich V' clia vat thé.
A.V =18x. B.V =171. C. Vv =18. D.V=171x.
Céu 10. Dién tich hinh phang gi¢i han béi cdc dudng cong y =x* va y =x° bing

1
A. 0. B. 4. C. e D. 2.

Céau 11. Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz , tim toa d6 diém A' dbi xtng v6i diém A(=1;0;3) qua mat
phing (P):x+3y—2z-7=0.
A. A'L=6:D). B. A'(0;3;D). C. A'(11:0:-5). D. A'(L:6:—1).

m

Cau 12. Tim s6 thuc m > 1 thoa man j x(21n x + Ddx = 2m>.
1

A.m=e. B. m=0. C. m=eée’. D. m=2.
Cau 13. Cho dbd thi ham sd y = f(x). Dién tich S cua hinh phrfmg (phﬁn to den trong hinh v€) duoc tinh

y=/ ) /

theo cong thirc nao dudi day?
0 4 0 4

A. S= —j f(x)dx+jf(x)dx. B.S= j f(x)dx—jf(x)dx.
-3 0 -3 0

C.S= Tf(x)dx. D. S= j f(x)dx-l-j‘f(x)dx.



xX=t
Cau 14. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho dudng thingd:{y=1-¢ va mit phing

z=—1+2¢
(@) : x+3y+2z—2=0 . Khang dinh nao sau day 1a ding?
A. Puong thing d nam trén mit phang ().
B. Puong thiang d song song v6i mit phang ().
C. Duong thing d cit mit phiang ().
D. Duong thang d vudng géc v6i mit phing ().
1
dx :
Cauls.Cho I = |———,v0i a >0.Tim a nguyén dé I >1.
'([ V2x+a s
A.a=1. B.a=0.
C. Khong c¢6 gid tri nao cua a. D. Vo s6 gid tri cua a.
3
Cau 16. Tinh [ = I dx .
x*+2
A. I=-3. B.=1. C.1=0. D. I=3.
Cau17.Cho I = jw—xdx va u = cotx. Ménh dé nao dudi day ding?
sin” x
4
1 1 % 1
AT :ju3du. B. = judu. C. = juSdu. D.I= —Iu3du.
0 0 z
4

Cau 18. Trén mit phing toa do, tdp hop cic diém biéu didn cdc sd phuczthéa man didu kién
lz—(3+2i)|=2 la:

A. Puong tron tam /(3;2) , ban kinh R = J2. B. Buong tron tam /(3;2) , ban kinh R =2.

C. Buong tron tam /(—3;2) , ban kinh R = 2. D. Buong tron tdm /(3;-2) , ban kinh R =2.

Cau 19. S6 phirc z = 4—3i ¢6 diém biéu dién la:

A. M (4;-3). B. M (3;4). C. M (4;3). D. M (-3;4).

Céu 20. Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, cho ba diém A(0;0;1); B(—1;—-2;0); C(2;0;—1). Tap hop céc
diém M céch déu ba diém A, B,C 1a dudng thing A. Viét phuong trinh A.

X=—+t 1 xX=—+t
3 xX=—+t x=1+t¢ 3
2 2 2
A Aiy=——+t B.A:qy=-1-¢ C.A:jy=—-+t D. A y:—g—t
=t z —l+t z=t 7=t
2




x=1-t
Cau 21. Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d:{y =3 , vecto nao dudi day la
z=—1+2t

mot vecto chi phuong ctia duong thang d ?

A. u; = (1;0,2). B. u, = (I;3-1). C. u; = (1;0;-2). D. u, = (-1;3;2).
Céau 22. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit ciu (S): (x+3)* + y> +(z—2)* =m® +4. Tim tit

ca cdc gid tri thuc ctia tham s6 m dé mat cau () tiép xdc véi mat phang (Oyz).

A. m=+5;m=—/5. B. m=4/5. C. m=0. D. m=2,m=-2.
Cau 23. Tap hop céac diém biéu dién cua s phuc z trén mat phéng toa do 1a duong tron tim /(0;1), ban
kinh R =3. Ménh d& nao duéi day ding?

A |z-1=3. B.|z—i=3. C. |z =3. D. |z+i=3.
Céu 24. Trong mit phang toa do, tap hop diém M (x;y) biéu dién cua sb phic z=x+ yi(x; ye R)thoa

man |z —1+3i|=[z-2-ila:

A. Puong tron duong kinh AB véi A(1;-3); B(2;1).

B. Buong théng trung tryc cua doan théng ABvo1 A(1;-3); B(2;1).

C. Puong thing trung truc ciia doan thing AB voi A(=1;3); B(=2;-1).
D. Trung diém cta doan thang ABvéi A(l;—3); B(2;1).

x=1+t x=0
Céau 25. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai dudng thing d:1y=0 vad,:qy=4-2t".
z=-5+t z=5+3t'
Viét phuong trinh dudng vudng géc chung A cia d,va d,.
AATly_zHS B.A X4 _272
— 3 2 2 -3 2
C.oAYTH_y_z2+2 DAX_Y=4_z75
-2 3 2 2 3 2

2 C
N _ C. +C. D. :
A. 21-x+C. B. C\1-x. e T

Cau 27. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(3;-2;-2); B(3;2;0). Phuong trinh mat cau
duong kinh ABla:

A. (x+3) +y2 +(z—-1)* = 20. B. (x+3)>+y’+(z—1)* =5.
C. (x=3)"+y" +(z+D)’ =5. D. (x=3)>+y> +(z+1)* =20.



Cau 28. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;—1;1) va hai mat phéng (P):2x—z+1=0;
(Q): y—2=0. Viét phuong trinh mit phang (&) di qua A va vudng géc v6i hai mat phang (P),(Q) .

A. (@) :x+2y+z=0. B. (&):2x+y—-4=0.
C. (@):2x—y+z—-4=0. D. (@):x+2z—-4=0.

Cau 29. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz , cho U= 2?—3}' —k , toa d0 cua u la:
A, u=(231). B. u=(2;3-1). C. u=(2-1-3). D. u=(2-3;-1).

2 2
Céu 30. Gia st ham s y = £(x) c6 dao ham lién tuc trén [0;2] biét j f(x)dx =8. Tinh j [£(2-x)+1]dx.
0 0

A. 10. B. —6. C. -9. D. 9.

, o
Cau 31. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mat phang (P): §+%+§ =1, vect nao dudi day la

o . ,
mot vect phdp tuyén cua mat phang (P)?

A. n, =(36:2). B. n, = (-3;6:2). C. n, = (-3;6;-2). D. 7, = (21:3),
Cau 32. Cho hai ham s6 F(x)= (x*+ax+b)e", f(x) = (x’ +3x+4)e". Biét a,b 1a cdc s6 thye d& F(x)

1a mdt nguyén ham cua f(x). Tinh S =a+b.

A. S=6. B. S=4. C. S=12. D. § =-6.
Cau 33. Tim céc gid tri thuc ctua tham sém dé sd phitcc z =m® +3m*> —4 + (m—1)i 1a s6 thuén ao.

m=1
A.m=1. B. m=-2. C. m=0. D. :
m=-2
2= .. : ; :
Cau 34. Chow = T véi z 1a sO phtic tuy y cho trude. Ménh dé nao dudi day ding ?
+2.2
A. w 1256 do. B. w 1a s thyc. C.w=-1. D. w=
. , —2
Cau 35. Trong khong gian véi h¢ toa d0 Oxyz, giao dieém gitra duong thang A: x2 3 yT :§ va mat
phéng (@):3x+4y+5z+8=01a diém I(a;b;c) .Tinh T=a+b+c
5 1 2
A T=—. B.T=1. C.T=—. D.T=—.
3 3 3
I 1
Cau 36. Goi z,,z, la hai nghiém phtic ciia phuong tiinh z° +bz+c¢=0,(b,ce R,c #0). Tinh P=—+—
VAR A
theo b,c.
2 2 2 2
A.P:b 2¢ B.P:b 2¢ C.P:b +2¢ D.P:b +2c

C C2 C C2



Cau 37. Tim phan thyc a cta s6 phitc z =i +...+i"".
A. a=2"" B.a=1. C. g=-2"" D.a=-1.
3+4i

Cau 38. Cho s6 phic z=a +bi (a,be R)théaman (1+i)z- o =(1-i)*. Tinh P =10a +10b.
—1

A. P=-42. B. P=20. C. P=2. D. P=4.

Cau 39. Tim nguyén ham ctia ham s6 f(x) =3".

3X
A. dx=3"1n3+C. : = .
[ f(x)dx=3"1n3+ B. [ f(xds="o4C
C. j F(x)dx = 3" e D. j f(x)dx=3"+C.
x+1

Cau 40. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(=3;5-5);B(5;—3;7) va mit phang

(P): x+y+z=0. Tim toa d6 cua diém M trén mat ph:fmg (P) sao cho MA® —2MB? dat gid tri 16n nhét.

A. M(6;-18;12). B. M (-2;1;1). C. M(-6;18;12). D. M(2;-1;1).
Cau 41. Tim céc sb thuc x, y théaman(1=3i)x—-2y+{1+2y)i =-3-6i.
A x=5y=-4. B. x=-5y=—4. C. x=5y=4. D. x=-5,y=4.

Cau 42. Cho hinh phang (H) gi¢i han boi duong cong y* —2y+x =0 va duong thing x+y—2=0. Tinh
dién tich S cua hinh (H).

1 1

A. S =6. B.s=1_ C.S=—. D. S =14.
6 6

Cau 43. Cho s6 phtic z=3+4i,(a,be R). Ménh d& nao dudi day sai ?

A. 7 1a s thyc. B. Phan 4o ciia s6 phirc z bang 4.

C.lzI=5. D. z=3-4i.
CAu 44. Phuong trinh ndo du6i ddy nhan hai sé phic —/3i va +/3i 12 nghiém ?

A. 22+9=0. B. 22 +3=0. C. 2 +5=0. D. 2> +/3=0.
Cau 45. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mat phang (&)chwra truc Ox va di qua
diém M (2;-1;3).

A. (@):2x—z+1=0. B. (@):3y+z=0.
C. (@):—y+3z=0. D. (@):x+2y+z-3=0.

CAu 46. Cho hai s6 phiic z,,z, théa man |z,—1+il=1 va z, = 2iz, . Tim gid trj nho nhat P, cua biéu thic
P=l2z—-z,I.

=8-/2. C.P

min

=2-2. B. P

min

A. P

min

=2-2>2. D. P =4-22.



Cau 47. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(3;2;1); M (3;0;0) va mat phang
(P):x+y+z—3=0. Puong thing A di qua diém M , nim trong mit phiang (P)sao cho khoang cach tir
diém A dén duong théng A 12 nho nhit. Goi vecto U= (a;b;c) 1a mot vecto chi phuong cua A(a,b,c la
céc sO nguyén c6 udc chung 16n nhat 12 1). Tinh P=a+b+c.

A. 0. B. 2. C.1. D. -1.
CAu 48. Cho hai s6 phiic z,,z, théa man |Zl| =/2; Zz| =2.Goi M;N lan luogt 1a céc diém biéu dién cua sd
phitc z,va z,. Biét gbc tao boi hai vect OM;ON bing 45° . Tinh gid tri cuia biéu thic P =222,
4%
_N2+2 1 2++2

A. P=4/5. B. P C. P=— D. P

o2-2 J5 2-2°
Cau 49. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai diém M (1;0;2); N(1;—1;—1)va mit phing
(P):x+2y—z+2=0. Mot mit cau di qua M ;N , tiép xdc mat phang (P)tai diém E. Biét E ludn thudc
mot duong tron ¢d dinh, tinh béan kinh caa duong tron do.

J10

A. R=2.5. B.RzT. C. R=10. D. R =+/10.

Cau 50. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va thoa man f(x)>0,Vxe R. Biét f(O0)=1 va
f'(x)=(6x-3x").f(x). Tim tat ca cdc gid tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh f(x) =m c6 nghiém
duy nhét.

4 4
m>e m>e

D.

A. 1<m<e B. l<m<e’. . . .
O<m<1 m<1



TRUONG THPT KIM LIEN PE CUONG ON TAP HOC KY II

TO TOAN TIN MON TOAN KHOI 12
Nam hoc 2019 - 2020

PESO 3

Ho, tén hoc Sinh: .........ccccooviiiiiiiiiiiiiiinin... Lop: ............

Cau 01. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) : —2x+y—3z+ 1 = 0. Mot véctd phap tuyén clia
mit phang (P)la
A= (2;—1;-3). B.7iAi=(4,-2;6). c.i=(-2,—-13). D.i=(-2;1;3).

Cau 02. Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh tham s6 ciia dudng thang di qua hai diém
A(1;2;-3),B(2;-3;1).
x=3—t x=1+t¢ x=2+t x=1+t
A.Q y=—8+45¢ B.{ y=2-5¢ C.{ y=-3+45¢ D. ¢ y=2-5t
z=5—4t z=3+4t z=1+4t 7=-3-2t

Cau 03. Cho s6 phiic z thda |z — 1 +2i| = 2, biét tap hdp cac diém biéu dién sb phic z ndm trén dudng
tron tam / ban kinh R. Tim toa do I va R.
A I(1:-2),R=2.  B.I(—1;2),R=4. CI(-21),R=2.  b.1(1;-2),R=4.

Cau 04. Cho f(x),g(x) la hai ham s6 lién tuc trén R va a < b. Chon ménh dé SAI trong cic ménh dé

sau:
b

A [ () + gl = /b £ de+ /b gwdr. B, /b F)de = /b 1)y

. /b F(x)dr = / F(x) dx. D. / F(x)dx = 0.

b a

Cau 05. Tinh thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay quanh truc hoanh hinh phang gidi han bdi cac
dudng y =x>—2x,y=0,x=0vax=1.
AV_lSn BV_S% CV_77r DV_87r
V=— V=15 V== V==
Cau 06. Hoi c6 bao nhiéu sb phiic z théa man |z| = 2v/2 va 72 12 sb thuan 40?
A. 1. B. 3. c. 4. D. 2.

Céu 07. Trong khong gian Oxyz, tim ban kinh ctia mit cau (S) c6 phuong trinh
X2y 42 —dx—6y+2z—1=0.
A.R=4. B. R=+V15. C. R=+v14. D. R=3.

A A . ., ’ % . ~ A N
Cau 08. Trong khong gian Oxyz, cho tam giac ABC c6 1@(2; 1;—2),CA(—14;5;2). Goi Q la chan duong
phéan giac trong tu dinh A cua tam giac ABC. Tim h¢ thiic dung ?

A. OC = —308B. B. OC = 50B. c. OC = 30B. p. OC = —508.

x—=1 'y z+3  x-3 y+1 z

Cau 09. Tinh cosin géc giita hai dudng thang d; :

2 1 2% 2 2
A4 B 2 C 2 D 4
5 - e 5



Cau 10. Cho hinh (#) gi6i han bsi dd thi ham s6 y = v/2x,y =4 —x \ y
va truc hoanh, (nhu hinh v€). Khi d6 cong thuc tinh dién tich hinh () 1a

4
A.S:/\/de—I—Z. B.S:/[@—m—x)]dx.
0
2

o 5 4
4 4 y=4-w

c.SO/Z\/de/mx)dx. D.S:O/\/de+2/(x—4)dx

2

Cau 11. Cho hai s6 thuc x,y thda man x+y—7 = (3x—4y—7)i. Tinh gid tri ciia biéu thiic § = x +2y.

A.S=1. B.§=-9. c.§=12. D.S=09.
Cau 12.  Trong khong gian Oxyz, cho (P) : 2y +z = 0. Tim khang dinh diing trong cdc khang dinh
sau.

A. (Oyz) || (P). B. Oy C (P). C. Ox C (P). D. Ox || (P).

Cau 13. Trong khong gian Oxyz, chotam giac ABC v6iA(1;0;0), B(0;0;1), C(2;1;1). Tinh dién tich S
cua tam giac ABC.
V3 V6 V6

Céu 14.  Ki hiéu z1; 2; z3 12 ba nghiém ctia phuong trinh phiic z° + 272 4 z — 4 = 0. Tinh gid tri ctia biéu
thic T' = |z1| + |z2| + 23| .

AT =4 B.T=4+/5. c.T=5. p. T =4/5.
e
Cau 15. Biét/ o dx =aln(e? 4+ 1)+ bIn2+c, véi a, b, c 1a cic s hitu ti. Tinh S = a+b+c.
1 X3 +x
A.S=2. B.S=0. c.S=1 D. S=—1.
Cau 16.  Trong cic khang dinh sau, khang dinh nao ding?
A. /f(x)dx:f’(x)+C. B, /f’(x)dx:f(x)+C.
C./dezO. D./[f(x).g(x)]dx:/f(x)dx./g(x)dx
Cau 17. Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit cau c6 tam I(1; —4;3) va di qua diém A(5; —3;2).
A (x—12+(y—4)?%+(z-3)2=16. B. (x—1)2+(y—4)2+(z—3)*=18.
c. (x—1)2+(y+4)?*+(z—3)2=16. D. (x— 12+ (y+4)2+(z—3)*>=18.

b

b b
Cau 18. Biét/f(x)dx: 15,/g(x)dx: 10. Tinh I = /[4f(x) —5g(x)]dx.

a a a
A. I=15. B. I =10. c. I =-10. D. I = —15.
. c o (B
Cau 19. Cho so0 phtc z = TR Tinh modun cua so phuc Z+ iz dude ket qua:
i
A. 8V2. B. 61/2. c. 9V2. D. 7V2.



Cau 20. Cho ham sb f(x) c6 dao ham f'(x) = — va f(0) = 1. Tinh f(5).

A f(5) = —2In2. B. £(5) = Ind+1.
C. (5) = —2In2+1. D. f(5) = 21n2.
Cau 21. o y
DPiém nao trong hinh vé bén Ia diém biéu dién so phiic z =2 —i. &--2
P__ Y ____y N
A M. B. Q. Co | |
C. N. D. P. -2 1 2 x
-1 4\1‘4
Cau22. Cho / F(2x)dx = sin2x+x+C. Tinh / Fx)dx
1
A. 2sin2x+2x+C. B. Esinx—l——i—C. C. sinx—i—%—i—C. D. 2sinx+x+C.
Cau 23. Tim phin 4o clia sb phiic z, biét(1 —2i)z+ (3 +i)z = (3 —2i)*.
_43 B _26 c 43 . _43i
5 —— s 5

Cau 24. Dién tich S clia hinh phang gidi han béi dd thi ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b), truc
hoanh va hai dudng thang x = a;x = b dudc tinh bang cong thiic nio sau day?

A.S:/b|f(x)| dx. B.S:/bfz(x)dx. C.S:/bf(x)dx. D.S:n'/bfz(x)dx

— ) —
Cau 25. Trong khong gian Oxyz, cho ad (1;2;—1), b (3;4;3). Tim toa d0 cua Yhibt¥=b-d.
A X (=2-2;4). B. ¥ (2:2;4). c. 7 (1;1;2). D. X (—2;-2;—4).
. —1 3 3
Cau 26. Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thang d; : a = y+2 = Z+3 va
x =73t
dy: {y=—1+2t (t € R). Ménh dé nao dudi diy ding?
z=0
A. d; cat va khong vuong géc véi do. B. d| chéo d>.
C. dj cat va vuong goc voi d. D. d| song song d,.

Cau 27. Trong khong gian Oxyz, cho diém I(1,0,—1) la tAm ctia mit cAu (S) va duong thang d :
—1 1
a 5= )% = —1 dudng thang d cat mit cau tai hai diém AB sao cho AB = 6. Mit ciu (S) c¢6 ban kinh
bing:
A. 10. B. V10. c. V2. D. 2V/2.
Cau 28. Trong khong gian Oxyz, cho diém I(1;2;—2) va mit phang (P) : 2x 42y +z+5 = 0. Viét
phuong trinh mit cau (S) c6 tim 7 sao cho mit phang (P) cit mit cau (S) theo thiét dién 1a mot hinh tron
c¢6 chu vi bing 87.
A (x+ D2+ (y+2)2+(z—2)2 =25. B.
C. (x—1)2+(y—2)2+(z+2)*=16. D. (x




Cau 29. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh ctia mit phiang (P)di qua di€ém B (2;1;—3), dong thoi
vudng géc véi hai mit phang (Q) :x+y+3z=0,(R) : 2x—y+z =0 la:

A 4x+5y—3z+22=0. B. 4x+5y—3z—-22=0.

C.2x+y—3z—14=0. D. 4x—5y—3z—12=0.

Cau30. Ham s F (x) = 2sinx — 3cosx 1a mdt nguyén ham cta ham sb:
A. f(x) =2cosx+ 3sinx. B. f(x) =2cosx—3sinx.
C. f(x) =—2cosx—+3sinx. D. f(x) = —2cosx —3sinx.

Cau 31. Mot hoc sinh di hoc tif nha dén truong bang xe dap véi van toc thay ddi theo thdi gian dudc tinh
bdi cong thic v () = 20¢ + 50 (m/ phiit). Biét rang sau khi di dugc 1 phut thi quing dudng hoc sinh d6 di
dugc 1a 160m. Quing dudng tif nha dén trudng 12 3,1 km, hoi thdi gian hoc sinh d6 di dén trudng 14 bao
nhiéu phuit.

A. 15 phut. B. 10 phut. C. 9 phut. D. 12 phut
’ 1
Cau32. Giasit /m dx = aln5+ bIn3, a,b € Q. Tinh gia tri ab.
0
A. —5. B. —4. Cc. —6. D. 8.
3 2019
Cau33. Tinh tich phan 7 = / x(x— 1)1,
1
6056.22019 6061.22021 6061.22020 6061.22019
A= g =2t =22t p=2f
4082420 4082420 4082420 4082420
Cau 34.  Cho hai so phiic z1 = 4 — 3i va 2o = 7+ 3i. Tim sb phiic z = 71 — 25.
A.z=—-3—6i. B.z=11. C.z=3+6i. D.z=—1-—10i.

) 2—1i X \ \
Cau 35. So phtc z= 1—+l c6 phan thuc va phan ao lan lugt la:
i

A 13 5 31 c 3 3 b 1 3
1272 C272 272 272

Cau36. Kihiéuz; va z; 1a hai nghiém phiic cia phuong trinh zZ+z+1=0. Tinh P = z% +z% +3z122.
A.P=-1 B. P=0. C.P=2. D. P=1.

Cau 37.  Cho hinh phing (H) gi6i han bdi cic dudng y = x> — 2x, truc hoanh, truc tung, dudng thang
x = 1. Tinh thé tich V hinh tron xoay sinh khi quay (H) quanh Ox.
157 4 i 8
A —. B. —. C. —. D. —.
8 3 8 15
A A . . s N N 2 X + 2
Cau 38. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A (1;—2;—3), B(—1;4;1) va dudng thang d : =

- 2 3 2 2 P
y—l = % Phuong trinh nao dudi day la phuong trinh cua duong thang di qua trung diém cua doan

thang AB va song song v6i d?

Ax_y—l_z—l—l Bx_y—2_z+2
112 1 -1 2
x—1 y—1 z+1 x y—1 z+1
C. = = : D.-=1— ="
1 —1 2 1 —1 2
Cau 39. Cho s6 phtic z thoa man diéu kién 3(Z+i) — (2 — i)z = 3+ 10i. Tim mddun ctia z.
A.w=+/3. B.w=1/5. c. 3. D. 5.



Cau40. L& hoi hoa hdong dudc td chiic tai Ha Noi ¢6 dung mot chiéc cdng dén khach

c6 hinh dang 12 mot parabol. Khoang cach gitta hai chan cong 12 16m. Phan t6 den o
13 phan trang tri hoa vé6i chi phi 1m? can s6 tién mua hoa 12 200.000 dong. Biét ring

phan khong gian danh cho 16i di 12 hinh chit nhat MNPQ c¢6 MN = 8m,MQ = 10m.

Hoi s6 tién mua hoa trang tri cdng gan véi s6 tién nao dudi day ?

N

Q P
A.3.252.667 ddng.  B.2.488.889ddng.  C. 1.892.880 dong.  D. 8.177.778 dong .
Cau4l. Cho z;,z; 12 nghiém phuong trinh z2 — 6z + 10 = 0. Tinh gid tri A = 27 +23.

A. A =20. B. A =26. Cc. A= 16. D. A = 56.
Cau42. Choham sd f(x) lién tuc trén R c6 dd thi nhu hinh vé duéi.

Goi S 1a dién tich hinh phang giéi han béi cic dudng y = f(x),y = 0,x = —1,

x = 4. Ménh dé nao sau day ding? )

1 4 1 4
As:—/ﬂnm+/ﬂnm. RS:/ﬂmM+/ﬂﬂm.
,]] 14 —1 | 1 A
QS:—/ﬂ@M—/ﬂ@m. nS:—/ﬂ@M—/ﬂﬂm.
—1 1 -1 1
Cau43. Choham sy = f(x) c6 do thi trén doan [—1; 4] nhu hinh vé dudi. Y

4
Tinh tich phan I = / f(x)dx.
-1

7 9 9 19
=1 == = =
ATy B-L=7 ¢ 1 P-i=7

Caudd. 7z1,75,73. Biét tam gidc ABC déu va noi tiép duong tron (C) : (x+3)>+ (y — 4)? = 16. Xéc dinh
sO phuc w = z1 + 22 + z3.

A w=—=3+4i. B.w=9—-12i. C.w=-9+12i D. w=4-3i.
Cau45. Tim md dun cta s6 phiic z biét z — 8 = (1 +1i)|z| — (8 + 32)i
1
A. 7] = 5 B. |z| =4. C. |z] =2. D. |z| = 1.

Caud6. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) : x+2y+3z—28 =0 va hai di€m A(2;3;2),B(6; —1;2).
Diém M (a; b; c) thudc mit phang (P) sao cho tam gidc ABM c6 chu vi nhd nhét. Tinh P=4(a+b+c).
A. P=755. B. P=110. Cc. P=120. D. P =50.

) 1
Caud7. Choham so f(x) thod man f'(x) + )—Cf(x) =2xva f(2) =3. Tinh f(1).
2 4

Al = B./I=0 C. I = DI—ZO
=—3 .I=0. =3 ==



1
Cau48. Cho ham s6 f(x) thod man f(x) + f(1 —x) = x.e*. Tinh /f(x) dx.
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Cau 49. Cho hai s0 phuc z va thod man |z| = V2. Tap hop cic diém biéu dién s6 phic w = T la
Z

duong tron c6 ban kinh la:
A. 34. B. V/26. C. 26. D. v 34.

Cau 50. Trong khong gian Oxyz, goi (P) 1a mit phiang song song v6i mit phang Oyz va cat mit cau
(x—1)2+ (y +2)? + 22 = 12 theo dudng tron c6 dién tich 16n nhit. Phuong trinh mit phang (P) la:
A.x—1=0. B.x+2=0. c.y—1=0. D.x—2=0.



